T % #

1. BBOMESE: A—h—( BEEILFE ), BRDFEE( 960 % )
2. KDFESE: A—h—F - 1FEEHZE (MILLIPORE  Milli-Q ), #iE( TOC 1 ppb )
3.AREVDBEBOME: ( PFA(TYEREE) )
4 EMEHIVERILZRATEEELSE: ( BASttH! RRDE-3 [MER) I TARIBBERE )
5. EFEFEDEIE: 90mL
6. EMEDXREFHE: ( BFKE. BT RET )
7. BEEBOEBIHOKRES: BER(Imm), FroRILT7O-BEBOEEICITEEB YA %E:
(

8. REAEIHENL Q)GCEB LA 4 /7 —LAMEDREMEE LS, b. GCEME L TR FH 1= LI
AF/R—%FET, c. TDHh(

9. BIEREABDAEREAREL: Pt/CHEIF=(25 ygem?), /4 /<3—4#EH=(0.005 gL cm™?)

10. GCEB E~DfANEIBE A A (— R THEHE. MEICH TTHEE. 20O T XREEFERICTERFENET)
( +RICEBERLBELIAV 0% BHLENCHEIZH T TER )

. ABREBERBFONMMEELRFME: 28°C, - min (ERIZTEIR)

12. ORRYFMERfICH (T HEREEF THEBDRTANIE:
( 50 mV/sec [ZT20 cycle A EHA D)V IRILAVARN) —ZITWRET HELFHERT S )

13. ORREH B 7 AT ER R WA RFRE: 30 min

14.0RR§$1ﬁqﬂwﬁafﬁuxmm:@%ﬁ@f&q:::ufzgﬂa, b. % L EFE, . (BLE, d ZOHs

15. %550 18!



FC-T1

0.6 -
0.4 1 0 |
0.2 - 1 ‘
o . ~ 2
LE) 0 § g -3 * ~—.
E—O.Z . <é: -4 -
_ i =5
—-0.4 :
—0... -6 - —400rpm
-0.6 7 900rpm
1 70.7 m2/g . = 1600rpm
'0.8 s T T T T T T T T T T T '8 E 2500rpm 1}%_' Ei
0 0.5 1 ol ‘25‘00rp‘m 2}3 B
E/V vs. RHE 0 0.5 1
Fig.1 PYC BREDYAI)vIRILEET S L E/Vvs. RHE
1. it (OFN) : a. FC-I1, b. FC-12,(cFC-T1, d. FC-J1 F2 ROE—ORR MK ILAETS L
2. ECSA (BERLFEMHLLREH) - - e e e

1. #t#Ed: // mA cm 2 (geometric)

2. t&%h: £/ V vs. RHE

3. ORRFHMEi D EMF &R E (OFI) : a. 60 °C,
() 60 CLU4 TEEIL =154 DB ( 28 °C,

|
i
Pt/C 70.7 m2/g-Pt |

3. #it®¥h: / / mA cm 2 (geometric) i
4. 1&8h: £/ V vs. RHE i
BRADBEERE: BHEH,50,) BEOIM) |
ERRELRE: RE(0mL), RE(28°C, ER) |
ECSA DEHEiA (OF) - a KFBER, KRB |
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B)
. E B[ E5E EE - 400, 900, 1600, 2500 rpm

BN, c. IIECOMDBBLIK, d EDHh( )
8. BILEEEE: S5mV s
9. %t1B(OF) : a. PtiR, b. PtiR(c) PtE, d. K EHi
10. 2 EE (OHI) : a. RHE, (b)Ag/AgCl, c. SCE
1. LRER, TREMZRLSE TAELIGEIC
X, itz DLy oL TR—RICIR®S
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1. &I 0.85 V vs. RHEIZBIT+5
EHIEXEEREE:
@0.85 V: 769 A g '-Pt, 1087 X 106 A cm™2-Pt

3. t&Eh: wl?/rpm12
4. BRABEHE: o HY—T 1 BHEER,
(B 7/— T Bl R,
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